

Eurol Ultrance PSA 0W-30

Huile moteur Low SAPS entièrement synthétique pour moteurs à essence et diesel.

Code du produit E100018 Version 2.0

Informations sur le produit

Eurol Ultrance PSA 0W-30 est une huile moteur entièrement synthétique pour moteurs essence et diesel spécialement développée pour les derniers modèles de voitures particulières de Peugeot et Citroën.

Eurol Ultrance PSA 0W-30 assure rapidement un film lubrifiant stable au démarrage à froid et offre une haute stabilité thermique dans des conditions de fonctionnement très sévères.

Eurol Ultrance PSA 0W-30 possède un pouvoir dispersant et détergent optimal qui maintient le moteur propre.

Eurol Ultrance PSA 0W-30 offre une protection maximale contre la rouille et la corrosion, tandis que les additifs maintiennent toutes les pièces exemptes de lubrifiant, de boue et de dépôts.

Eurol Ultrance PSA 0W-30 a des propriétés économes en carburant et prolonge les intervalles de vidange jusqu'à 30 000 km pour les derniers modèles de voitures particulières de Peugeot et Citroën.

Eurol Ultrance PSA 0W-30 est recommandé pour les applications où ACEA C2 (2012) avec une classe de viscosité SAE 0W-30 est prescrite.

Du niveau de performance

•

- ACEA C5API SP
- PSA B71 2312

Recommandé pour utilisation

- Fiat 9.55535-DS1
- Fiat 9.55535-GS1

Propriétés physiques

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Couleur	brun	
Densité à 20°C	0.84 kg/l	ASTM D 4052
Viscosité cinématique à 40°C	52.8 cSt	ASTM D 445
Viscosité cinématique à 100°C	9.7 cSt	ASTM D 445
Indice de viscosité	172	ASTM D 2270
Viscosité dynamique (CCS)	6,140 cP	ASTM D 5293
Point d'éclair	226 °C	ASTM D 92
Cendres de sulfat	0.8 wt%	ASTM D 874
Point d'écoulement	-42 °C	ASTM D 97